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ЗВІТ
про роботу  Лиманського міського Центру позашкільної роботи  

 за 2023 рік

Лиманський міський Центр позашкільної  роботи проводив роботу відповідно до Законів
України «Про освіту» (зi змінами від 24.06.2020 № 725-IX), «Про позашкільну освіту» (зi змінами
від  18.03.2020  №  463-IX), «Про  основні  засади  державної  політики  у  сфері  утвердження
української національної та громадянської ідентичності» від 13.12.2022 № 2834-IX та Концепції
національно-патріотичного виховання в системі освіти України, затвердженої наказом МОН від
06.06.2022  № 527.  Типових  навчальних  планів  для  організації  навчально-виховного  процесу  в
позашкільних навчальних закладах, затверджених наказом Міністерства освіти i науки України від
22.07.2008 № 676; Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433; наказу МОН України від 10.12.2008 № 1123
«Про внесення змін до Положення про порядок організації індивідуальної та rpyпової роботи в
позашкільних закладах»; Стратегії  національно-патріотичного виховання, затвердженою Указом
Президента України від 18.05.2019 №286/2019;  листів  Міністерства освіти i  науки України від
10.06.2022  №1/6267-  22  «Про  деякі  питання  національно-патріотичного  виховання  в  закладах
освіти України», від 24.08.2023 № 1/12702-23 “Щодо організації  виховного процесу в закладах
освіти у 2023/2024 навчальному році”,  від  23.08.2023 №1/12609-23 «Про організацію освітньої
діяльності в закладах позашкільної освіти у 2023/2024 навчальному році»; від 19.05.2020 №6/643-
20  «Про  надання  організаційно-методичних  рекомендації  щодо  навчання  за  допомогою
дистанційних технологій  в позашкільній  освіті»   від 07.07.2020 №1/9-363 «Щодо застосування
Порядку організації інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти»,  постанови Кабінету
міністрів України від 18.03.2022 № 1/3544-22 “Про забезпечення освітнього процесу в закладах
позашкільної освіти під час дії воєнного стану”,  від 29.03.2022 № 1/3737-22 «Про забезпечення
психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану», від 04.04.2022
№ 1/3872-22 «Про методичні  рекомендації  «Перша психологічна допомога.  Алгоритм дій»;  від
14.04.2022 № 1/4142-22 «Про організацію роботи закладів  позашкільної  освіти»; розпоряджень
голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від
05.11.2020 № 1215/5-20, «Програми національно-патріотичного виховання в Донецькій області на
2021 – 2025 роки» (зi змінами);  від 21.05.2021 № 461/5-21 «Регіональна Програма розвитку освіти
Донеччини на 2021-2027 роки»,  та Статуту Лиманського міського ЦПР.

 Освітній процес у Лиманському міському Центрі позашкільної роботи був організований
згідно з Освітньою програмою на 2022-2023 та 2023-2024 навчальні роки,  річним планом роботи,
розкладом  занять,  графіками  роботи  працівників  закладу.  З  січня  2023  року  освітній  процес
здійснюється у дистанційному режимі, з вересня у змішаному онлайн-заняття гуртків проходять в
синхронному  (Zoom-  конференція,  Google  Meet)  та  асинхронному  режимі.  Пріоритетним
завданням  педагога  під  час  дистанційного  навчання  в  умовах  воєнного  стану  –  це  створення
атмосфери взаєморозуміння, взаємовиручки, поваги та любові до всього українського; сприяння
самореалізації  кожної  дитини,  створення  безпечних  умов  для  всіх  учасників  процесу.  Дуже
важливо було у цей час допомогти батькам організувати найсприятливіші умови для навчання та
відпочинку  вихованців,  акцентуючи  увагу  на  збереженні  достатньої  працездатності,
раціональному використанні  часу, дотриманні правильного режиму навчальної діяльності.  Крім
тематичних  навчальних  занять,  вихованці  гуртків  брали  участь  у  майстер-класах,  флешмобах,
челенджах,  квестах,  конкурсах,  написаннях  листів-подяк  ЗСУ.  Інстуктажі,   презентації,  відео,
майстер-класи та інші необхідні матеріали розміщуються на Google диску, у батьківських групах
Viber.  Інформаційні  матеріали  для  учасників  освітнього  процесу  -   на  сайті  закладу:
http://www.krliman-cvr.dn.sch.in.ua/
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Мережа охоплення позашкільною освітою дітей

Пріоритетним напрямом  освітньої роботи ЦПР  в умовах військової агресії та воєнного
стану в Україні є охоплення позашкільною освітою дітей та учнівської молоді Лиманської ОТГ за
місцем їх фактичного проживання.  Комплектування мережі гуртків здійснюється відповідно до
Статуту Лиманського міського Центру позашкільної роботи та з урахуванням фінансування. 

На кінець календарного року гуртковою роботою було охоплено – 152 дітей та учнівської
молоді. У гуртках займаються діти соціально-незахищеної категорії, а саме: діти сироти та діти
позбавлені батьківського піклування – 5; діти з багатодітних сімей – 21; діти з інвалідністю – 4;
малозабезпечені – 9; діти, батьки яких є воїнами ЗСУ — 6; діти ВПО — 91, виїхали за кордон —
14; діти, які знаходяться на території громади — 49.

Мережа складає 9 гуртків з них: еколого-натуралістичного напряму  – 2 – 31  вихованець,
туристсько-краєзнавчого – 2 – 25 вихованців, художньо-естетичного – 6 – 96 вихованців.

Організація освітнього процесу в гуртках, творчих  учнівських об’єднаннях здійснюється за
передбаченими  Законом  «Про  позашкільну  освіту»  трьома  рівнями  навчання  і  виховання:
початковим,  основним,  вищим,  відповідно  до  навчальних  програм,  затверджених  та
рекомендованих Міністерством освіти і науки України, Департаментом освіти і науки Донецької
облдержадміністрації, управлінням освіти молоді та спорту Лиманської міської ради. 

Удосконалення системи управління  закладом позашкільної освіти,
як цілісною соціально-педагогічною  системою та кадрове забезпечення

Освітній процес у Лиманському міському Центрі позашкільної освіти, на кінець звітнього
періоду,  здійснювали 10 педагогічних працівників 8 – основних, 2 - сумісника

З  метою  удосконалення  системи  управління  закладом  позашкільної  освіти  проведені  6
педагогічних рад та 4 ІМН.

Внутрішня система якості освіти у ЦПР

Протягом січня-червня 2023 року проводився самоаналіз якості освіти за напрямом 
оцінювання «Система оцінювання здобувачів освіти». Усі матеріали розміщувались у Google-
класі, у роботі використовувались Google-анкети. Звіти та результати моніторингу розміщені на 
сайті ЦПР у розділі «Публічна інформація», розглядаються на нарадах при директорові, 
педагогічній раді. З вересня самооцінювання відбувається за  напрямом  "Педагогічна діяльність 
педагогічних працівників". План затверджено методичною радою у жовтні та розміщено на 
офіційному сайті закладу у розділі “Публічна інформація”. Згідно плану проаналізована 
наповнюваність груп/гуртків відповідно до нормативів наповнюваності,  наявність навчально-
методичного забезпечення освітнього процесу, стан ведення педагогічним працівником 
документації, необхідної для реалізації освітнього процесу.

 Щоденно аналізується стан відвідування вихованцями гуртків та причин відсутності на 
заняттях, організації дистанційної роботи у ЦПР, участі вихованців у творчих заходах. 
Проводиться моніторинг  підвищення кваліфікації педагогічних працівників у міжатестаційний 
період, впровадження у роботу педагогів сучасних методів та форм викладання.  Звіт-презентацію 
з  самооцінювання за 2022-2023 навч.рік  розміщено на офіційному сайті закладу у розділі 
“публічна інформація —  система забезпечення якості освіти” - http://www.krliman-
cvr.dn.sch.in.ua/publichna_informaciya/sistema_zabezpechennya_yakosti_osviti/
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Курсова перепідготовка та атестація педагогічних працівників ЦПР 

З метою активізації  професійної  діяльності  та  забезпечення  встановлення  рівня фахової
кваліфікації  здійснювалась  атестація  педагогів  закладу. Під час атестації  вивчалися професійні
якості  педагогів,  їх сильні  та слабкі  сторони,  створювалися оптимальні  умови для вивчення та
впровадження  педагогічного  досвіду  педагогів  закладу,  які  демонстрували  свою  майстерність
через відкриті заняття, виховні заходи. 

Станом на 01.09.2022 кількість педагогічних працівників ЦПР становить менш як 15 осіб,
тому їх атестація проводилась атестаційною комісією Лиманської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ
ступенів  №4.  Атестація  педагогічних  працівників  проводилась  у  дистанційному  форматі.
Пройшли атестацію керівник гуртків ЦПР Овчаренко Р.Р., культорганізатор закладу позашкільної
освіти Маркова О.М. 

    Педагогічні  працівники,  які  атестувалися  у  2022-2023  році  пройшли  курсову
перепідготовку на момент атестації та мали документальне підтвердження: свідоцтва про фахові
курси та інші види міжкурсової діяльності щорічно та необхідного обсягу. Курсова перепідготовка
затверджена  педагогічною  радою  ЦПР.  Підсумкове  засідання  АК  було  проведено  онлайн
16.03.2023р.  (протокол  №  4  від  16.03.2023).  За  результатами  засідання  пройшли  атестацію  2
педагогічних    працівника  ЦПР:  відповідають  займаній  посаді  –  2  педагогічних  працівника;
підтверджений тарифний розряд – 1 культорганізатор закладу позашкільної освіти (11 розряд), 1
керівник гуртків  (12 розряд).  Атестаційна документація  (характеристики діяльності  педагогів  у
міжатестаційний  період,  атестаційні  листи,  анотації)  велися  та  оформлювалися  відповідно  до
вимог,  визначених  Типовим  положенням  про  атестацію.    У  2023-2024  навч.  році  курсову
перепідготовку пройшли керівники гуртків Ракитянська А.В., Павлова Т.В., Склярова Ю.Г.

Підсумки  методичної  роботи 

Методична робота у ЦПР – цілісна система дій та заходів, спрямованих на розвиток ініціати-
ви і творчості педколективу в процесі вирішення проблеми на покращення та вдосконалення си-
стеми знань, умінь і навичок вихованців через впровадження інноваційних технологій. Головні зу-
силля методичної служби було зосереджено на наданні реальної,  дієвої допомоги педагогічним
працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого
морально-психологічного  клімату,  який  сприяв  пошуку  кращих  технологій  педагогічної  праці,
ефективному втіленню інновацій, мотивації до високої результативності у професійній діяльності,
покращенню якості освіти, 

У 2023 році педагогічний колектив продовжив роботу над єдиною методичною проблемою  
«Інноваційні освітні технології навчання і виховання як засіб розвитку творчої активності 
підростаючого покоління», IІІ етап - дослідження результативності.                                                     

Для задоволення професійних потреб і конкретних запитів педагогічних працівників 
використовуються індивідуальні форми методичної роботи. Їх вибір залежить від рівня освіти, 
професійної компетентності, специфіки діяльності, індивідуальних можливостей та інших 
характеристик педагогічних працівників.

Робота методичної ради протягом року забезпечувала безперервний, системний характер
науково-методичної роботи, безпосередньо пов’язаної з проблемами, над якими працюють педаго-
ги, ходом і результатами якого є освітній процес, здійснювати пошук шляхів ефективної реалізації
завдань  позашкільної  освіти,  визначених  відповідними  нормативно-правовими  документами,
упровадження  інтерактивних  технологій  та  організація  інноваційного  процесу  навчання.
Проведено три засідання методичної ради: лютий, травень,  листопад.

Робота методичного об’єднання керівників гуртків ЦПР   була спрямована на розкриття
професійного  потенціалу  кожного  педагога,  створення  умов  для  інноваційної  діяльності,  до
пошуку і змін,  удосконалення методичної підготовки, підвищення фахової майстерності педагогів
щодо  методики  проведення  занять. Засідання  методичного  об’єднання  були  сплановані   і 
проведяться згідно плану роботи. Упродовж 2023 року проведені  методичні об’єднання:

- лютий, 2023р . - калейдоскоп інноваційних технологій « Сходинки до успіху».
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- вересень 2023 р - Інструктивно-методична нарада.  Організація освітнього процесу в гуртках.
Вимоги до планування, оформлення та ведення документації.  

- листопад 2023 р.- Методичний діалог “Індивідуальна освітня траєкторія: що це та навіщо?” 
Професійне  зростання  педпрацівників здійснювалось  через   участь  у  різноманітних 

методичних заходах:
- Донецького  інституту  післядипломної  педагогічної  освіти:  Школа  права, виховна  студія

«Національно-патріотичне виховання: сучасні виклики та перспективи розвитку»,  конференція з НПВ,
тренінги, презентаційні сесії  тощо;

-  Донецького  ОПДЮТ:  online  HAB  «Методологія  та  методика  позашкільної  освіти»,
психолого-педагогічний едьютон «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час
воєнних дій», семінарах - практикумах  тощо;

Педагоги взяли участь у:
- обласному конкурсі “Стоп, сміття”, номінація “цифрова розробка-мотиватор”, Яковлева 

Т.Г.,  - ІІІ місце Нестерова А.М. - участь ;                                                                                                   
- обласний конкурс мініатюр, Нестероваа А.М.;                                                                             
- конкурс відеороликів візитівок/презентацій,  Маркова О.М. міський етап - І місце; 

обласний етап – ІІ місце;;                                                                                                                          
-  конкурс патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє!», Донцова О.В. 

міський етап - І місце; обласний етап – ІІ місце.                                                                                        
Педагоги надали матеріали для публікацій:                                                                                
-  ІХ обласна науково-практична конференція «Досягнення та виклики національно-

патріотичного виховання в регіоні», ІППО, Павлова Т.В.;                                                                        
-  Електронної збірка розробок конспектів занять/заходів з НПВ, ІППО, Яковлева Т.Г., 

Нестерова А.М.;                                                                                                                                             
-  Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання забезпечення 

стійкості системи управління освітою в умовах воєнного стану», тези., ІППО, Донцова О.В., 
Яковлева Т.Г.

                Організація дозвілля та розвитку творчих здібностей дітей 

Одним із пріоритетних завдань ЦПР є організація масових заходів з дітьми, під час яких
визначається  рівень  практичної  підготовки  вихованців,  забезпечується   їх  змістовне  дозвілля,
створюються  умови  для  пошуку  та  підтримки  талановитих  та  обдарованих  дітей.   Під  час
військової  агресії  у Центрі  позашкільної  роботи пропонуються різноманітні  форми проведення
саме патріотичних масових заходів. Для зацікавлення вихованців гуртків до кожної визначної дати
календаря,   проводиться  цикл  заходів,  з  урахуванням  вікової  категорії  здобувачів  освіти,
емоційного  стану  та  вподобань  дітей.   Для  дітей  старшого  та  середнього  шкільного  віку
розміщуються  інформаційні  матеріали,  історичні  довідки,  відео,  презентації.  Для  молодших
школярів  –  мультфільми,  презентації.  Джерелом  інформації  є  матеріали  розміщені  на  сайтах
Українського інституту національної пам'яті, Донецького обласного ІППО (відділ національного
виховання), листи Міністерства науки і освіти України тощо. Матеріали були розміщені в групі
педагогів для використання  на заняттях та в групі в соціальній мережі Фейсбук. 

За  результатами  моніторингу  результативності  участі  вихованців  у  творчих  конкурсах
відзначені  грамотами УОМС  Ракитянська А.В., Сотник О.М.

У  2023 році культорганізатором Оленою Марковою було проведено понад 100 масових
заходів для вихованців ЦПР та більше 50 заходів для учнів ліцеїв на освітньо-консультаційних
пунктах Лиманської громади.

Керівниками  гуртків  було  докладено  максимум  зусиль  для  створення  умов  творчого,
інтелектуального  та  духовного  розвитку  вихованців.  Впроваджувались  дистанційні  форми  та
методи  роботи,  кожним  керівником  гуртків  були  розроблені  творчі   завдання,  спрямовані  на
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розвиток здібностей обдарованих дітей. Все це вплинуло на результати, які учні ЦПР показали
протягом звітного періоду. Кількість  дітей, що внесені до  Банку обдарованих дітей ЦПР  у 2022 –
2023 навч.  році  –  41,  у  І  семестрі  2023-2024 навч.  року 40 вихованців  стали  переможцями та
призерами обласних конкурсів.

За ІІ семестр 2022-2023 навч.року вихованці взяли участь у 48 заходах обласного рівня, 7 -  
всеукраїнського і міжнародного, а  саме:                                                                                                    
- обласні акції, флешмоби, челенджі, марафони - 30, 120 учасників;                                                      
- обласні конкурси -  12, 70 вихованців.  Результативність:  І місць – 15; ІІ місць – 29; ІІІ місць – 
28;                                                                                                                                                                    
- Всеукраїнські та міжнародні заходи — 6, 15 учасників.  Результативність:  І місць -  2, ІІ місць -  
4,  ІІІ місць – 2.                                                                                                                                               

Протягом І семестру 2023-2024 навч.року здобувачі освіти долучились до  43 обласних та 2 
всеукраїнських заходів, а саме:                                                                                                                    
-  обласні акції, флешмоби, челенджі, марафони — 18,                                                                             
- обласні конкурси -  25, 40 вихованців.  Результативність:  І місць – 23; ІІ місць – 32; ІІІ місць – 
26;                                                                                                                                                                    
- Всеукраїнські заходи — 2, 6 учасників.  Результативність:  І місць -  4, ІІ місць -  4. 

Робота практичного-психолога

 Практичний психолог  у Центрі позашкільної роботи працював протягом вересня-
листопада 2023. Протягом цього періоду були проведені заходи за напрямами:

Категорія
учасників

Тематика звернення (заходу) Форма проведення Кількість
охоплених осіб

Кількість
заходів

Консультаційна робота
здобувачі 
освіти

 вересень - «Як справитись із глузуванням»;         
07-11.11- «Чим корисні та чим шкідливі ігри 
онлайн?»; 

Консультація 70 2

педагоги 12.10 - «Профілактика запобігання насильства в 
сімї»;                                                                           
26.10. - «Запобігання та протидія булінгу 
(цькування)»;                                                          
жовтень - «Поведінка дитини під час он-лайн 
занять та у мережі Інтернет»

Консультація 12 3

батьки  листопад - «Як допомогти дитині опанувати 
страх?»;                                                               
27.10. -  «Протидія цькуванню дітей вдома» 

Консультація 10 2

Корекційна робота
здобувачі 
освіти

 листопад - «Формування навичок здорового 
способу життя»;                                                         
11-13.10. - «Колекція теплих слів»;                         
28,31.10 - «Дозволь собі бути щасливим»; 
10,12,14.10 -  «Ментальне здоров’я».

Бесіда, акція,
Тренінг

70 4

педагоги 06.11 - «Алгоритми дій дитини в ситуації        
домашнього насильства в умовах дистанційного 
навчання»

Бесіда 12 1

батьки листопад - «Створення психологічного комфорту

в сім’ї як запорука успішності дитини»

Надання
рекомендаційної

літератури

30 1

Просвітницько-профілактична робота
здобувачі 
освіти

 26.09 - «Профілактика булінгу, «Булінг: види та 
прояви»;                                                                  
18.10 - «Визначення поняття «торгівля людьми». 
Масштаби та групи ризику»;                                   
15,18.11 - «Долоньки толерантності»;                     

Години
спілкування

60 5
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14,16-18.11 - «Планета толерантності» :                 
25.11 - «Урок Волонтерства» 

педагоги  20.11.–  «Стресостійкість  в  умовах  воєнного
часу»;
13.11 -  «Алгоритм дій педагога у разі виявлення
кібербулінгу»

Педагогічна нарада 12 2

батьки 07.11 - “Як уберегти дитину від небезпечних ігор
в мережі Інтернет”
28.11 - “Попередження насильства, жорстокості в
сім”ї та в дитячому колективі”

Буклети, памятки 25 2

Психодіагностична робота
здобувачі 
освіти

18-20.10 - «Булінг чи конфлікт»;                    
15.11- «Наскільки ви толерантні?»;                     
16.11  « Чи толерантна ви людина»;                    
28.11 - «Виявлення жорстокого поводження з 
дітьми» 

Анкетування 70 4

батьки 17-20.10 - «Індивідуальний розвиток дитини» Анкетування 30 1

Робота з батьками, педагогічне просвітництво батьків

Протягом звітнього періоду  підтримувався тісний звꞌязок між усіма учасниками освітнього
процесу ЦПР.  На початку роботи гуртків, творчих обꞌєднань  керівники гуртків збирають заяви
від  батьків  про  зарахування  дітей  до  гуртків  ЦПР.   Для  кращої  інформованості  батьків  щодо
роботи гуртка оформлюються пам’ятки для батьків з розкладом роботи гуртків, інформацією про
керівників  гуртків.  В  умовах  дистанційного  освітнього  процесу  керівниками  гуртків  для
комунікації з батьками створювались групи у додатках Viber та Telegram. Протягом року на сайті
закладу  розміщувались  просвітницькі  матеріали  для  батьків  з  виховання  дітей,  професійного
самовизначення,  профілактики  негативних  явищ,  психологічної  підтримки  тощо.  У  розділі
“дистанційна освіта” на сайті  ЦПР висвітлюється освітній процес у гуртках,  результативність і
досягнення  вихованців.   За  потреби  проводилися  батьківськи   онлайн-збори,  надавалися
консультації з актуальних питань. Батьки залучаються до внутрішнього моніторингу якості освіти.

 

Директор Тетяна ЯКОВЛЕВА
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